Tudjuk, hogy homogén B mégneses indukcioju térben I arammal atjart 1 egyenes vezetére F = I(1 x B) er6 hat.
Ebbél azonnal kovetkezik, hogy a két oldalsoé vezetére hatd eré egyenls nagysagu és ellentétes irdnyd, igy ezeket az
er¢ket figyelmen kiviil hagyhatjuk.
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A vizszintes szakaszra F' = Bla nagysagu vizszintes erG hat.
A keret ¢ = 20°-0s helyzetben egyenstlyban van, vagyis a rd hato forgatonyomatékok dsszege zérus. A 3 szakaszra
hato silyerd forgatonyomatéka
My — 2mg(a/2) sin ¢ + mga sin p

m = Aag, igy
M, = 2Apga® sin .

A Lorentz-er¢ forgatonyomatéka pedig
M, = Fa cosp = Bla? cos .

A kettd egyenlGségébdl
B 240 tg @
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= 0,01 Vs/m”.



